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PANINI
ADVARSLER
• Læs brugsanvisningen omhyggeligt, før du tager denne enhed i brug.

• Gem venligst disse instruktioner.

• Enheden er udelukkende beregnet til privat og ikke til kommerciel brug!

• Tag altid stikket ud af stikkontakten, når enheden ikke er i brug, når montering af 
tilbehørsdele, rengøring af enheden, eller når der opstår en forstyrrelse. 
Sluk for enheden inden. Træk i stikket, ikke i kablet.

• For at beskytte børn mod farerne ved elektriske apparater må de aldrig efterlades. 
uden opsyn med enheden. Derfor skal du, når du vælger placering til din enhed, skal 
du gøre det på en sådan måde, at børn ikke har adgang til enheden. 
Sørg for, at kablet ikke hænger ned.

• Test regelmæssigt enheden og kablet for skader. Hvis der er skader af nogen art, skal 
enhed bør ikke bruges.

• Hold enheden og kablet væk fra varme, direkte sollys, fugt og skarpe kanter. og 
lignende.

• Brug aldrig enheden uden opsyn! Sluk for enheden, når du ikke bruger den det, selv 
om det kun er for et øjeblik.

• Brug ikke enheden udendørs.

• Enheden må under ingen omstændigheder placeres i vand eller anden væske, eller 
komme i kontakt med sådanne. Brug ikke enheden med våde eller fugtige hænder.

• Hvis enheden bliver fugtig eller våd, skal du tage stikket ud af stikkontakten. med det 
samme. Stik ikke hånden ned i vandet.

• Brug kun enheden til det tilsigtede formål.

• Bagefladerne bliver meget varme. Rør kun ved håndtagene.

• Sæt enheden ned på en varmebestandig overflade eller måtte.

• For at undgå, at der opbygges varme, må du ikke placere enheden direkte under en 
skab. Sørg for, at der er plads nok hele vejen rundt.

• Pas på, at der kommer damp ud, når du åbner bagesektionen.

• Brug aldrig produktet i nærheden af eller under gardiner og andre brændbare materi-
aler.

• Der er risiko for brand og elektrisk stød i alle elektriske apparater, og det kan forårsa-
ge personskade eller død. Følg alle sikkerhedsinstruktioner.
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• Hvis forsyningsledningen er beskadiget, skal den udskiftes af producenten eller den-
nes serviceafdeling. eller en tilsvarende kvalificeret person for at undgå en fare.

• Temperaturen på tilgængelige overflader kan være høj, når apparatet er i drift.

• Dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og opefter og af personer med nedsatte 
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er 
blevet overvåget eller instrueret i at bruge apparatet på en sikker måde og forstår 
de involverede farer. Børn må ikke lege med apparatet. Rengøring og brugervedlige-
holdelse må ikke udføres af børn, medmindre de er ældre end 8 år og under opsyn.
apparatet og dets ledning utilgængeligt for børn under 8 år.

• Apparaterne er ikke beregnet til at blive betjent ved hjælp af en ekstern timer eller et 
separat fjernbetjeningssystem.

PRODUKTINTRODUKTION

1. Panel i rustfrit stål
2. Strømindikatorlys
3. Klar-indikatorlys
4. Temperaturtermostat

5. Cool-touch håndtag
6. Lås til paneler
7. Drypbakke til olie
8. Kogeplade

  9. Indgang til ekstra olie
10. Knap til 180° åben
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FØR FØRSTE BRUG
• Læs alle instruktioner omhyggeligt, og gem dem til senere brug.

• Fjern al emballage.

• Rengør kogepladerne ved at tørre dem af med en svamp eller klud, der er fugtet med 
varmt vand.

• NEDSÆNK IKKE ENHEDEN I VAND, OG LAD IKKE VAND LØBE DIREKTE PÅ  
KOGEPLADERNE.

• Tør med en klud eller køkkenrulle.

BEMÆRK VENLIGST: Når dit apparat opvarmes for første gang, kan det udsende en 
smule røg eller lugt. Dette er normalt for mange varmeapparater og påvirker ikke appa-
ratets sikkerhed.

SÅDAN BRUGER DU
• Forbered ingredienserne til madlavningen.

• Luk maskinen, og sæt den i stikkontakten. Det røde lys tændes. Drej derefter tempe-
raturtermostaten til en indstilling over ”Min” - det grønne lys tændes, hvilket indike-
rer, at maskinen er begyndt at forvarme.

• Det tager flere minutter at nå den ønskede tilberedningstemperatur. Når forvarmnin-
gen er færdig, slukkes det grønne lys.

• Åbn maskinen, læg kød, grøntsager, sandwich, panini eller anden mad på kogepla-
den, og luk låget for at tilberede maden.

• Steg i ca. 3 til 10 minutter, og juster tiden efter typen af mad og dine personlige præ-
ferencer.

• Brug træ- eller plastikredskaber (f.eks. en lille skovl) til at fjerne maden fra enheden. 
Brug ikke skarpe eller hårde metalredskaber, da de kan beskadige pladerne.

• Sluk for strømmen, når apparatet ikke er i brug. Lad apparatet stå åbent til afkøling, 
og rengør derefter pladerne og apparatet.

RENGØRING
• Før du rengør apparatet, skal du trække stikket ud og lade det køle helt af.

• Brug aldrig skuresvampe, skurepulver eller andre aggressive eller slibende rengø-
ringsmidler eller materialer, da de kan beskadige non-stick-belægningen på pladerne.

• Nedsænk aldrig apparatet i vand eller placer det under rindende vand.

• Brug en fugtig svamp til at rengøre apparatets yderside, og tør den grundigt.
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• Brug en fugtig svamp med opvaskemiddel til at rengøre pladerne. Skyl og tør forsig-
tigt.

• Hvis der sidder dej fast på pladerne, skal du smøre lidt vegetabilsk olie på for at blød-
gøre den og vente 5 minutter, før du fjerner den.

• Vikl ledningen rundt om apparatets bund, og opbevar enheden lodret for at spare 
plads.

TEKNISKE DATA
SPÆNDING SAMLET EFFEKT

220-240V~50-60Hz 1600 W

BORTSKAFFELSE  
AF ELEKTRISK OG ELEKTRONISK UDSTYR (WEEE)

Dette produkt er omfattet af EU-direktivet om affald af elektrisk og 
elektronisk udstyr (WEEE). Det må IKKE bortskaffes sammen med almin-
deligt husholdningsaffald. For at beskytte miljøet og fremme genanven-
delse bedes du aflevere produktet på en autoriseret genbrugsstation eller i 
en indsamlingsordning for elektronisk affald.

Ved korrekt bortskaffelse bidrager du til at reducere skadelige påvirkninger 
på miljøet og menneskers sundhed.

Kontaktoplysninger: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk
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PANINI GRILL
WARNINGS
• Before commissioning this device please read the instruction manual carefully.

• Please keep these instructions.

• The device is intended exclusively for private and not for commercial use!

• Always remove the plug from the socket whenever the device is not in use, when 
attaching accessory parts, cleaning the device or whenever a disturbance occurs. 
Switch off the device before. Pull on the plug, not on the cable.

•  In order to protect children from the dangers of electrical appliances, never leave 
them unsupervised with the device. Consequently, when selecting the location for 
your device, do so in such a way that children do not have access to the device. 
Take care to ensure that the cable does not hang down.

• Test the device and the cable regularly for damage. If there is damage of any kind, the 
device should not be used.

• Keep the device and the cable away from heat, direct sunlight, moisture, sharp edges 
and such like.

• Never use the device unsupervised! Switch off the device whenever you are not 
using it, even if this is only for a moment.

• Do not use the device outdoors.

• Under no circumstances must the device be placed in water or other liquid, or come 
into contact with such. Do not use the device with wet or moist hands.

• Should the device become moist or wet, remove the mains plug from the socket 
immediately. Do not reach into the water.

• Use the device only for the intended purpose.

• The baking surfaces get very hot. Touch the handles only.

• Put the unit down onto a heat-resistant surface or mat.

• In order to prevent heat from building up, do not put the unit directly underneath a 
cupboard. Ensure that there is enough space all around.

• Beware of steam coming out when you open the baking section.

• Never use product near or below curtains and other inflammable materials.

• A risk of fire and electrical shock exists in all electrical appliances and may cause per-
sonal injury or death. Please follow all safety instructions.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacture or its service 
agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
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• The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons 
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play 
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children 
unless they are older than 8 and supervised.

• Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.

• The appliances are not intended to be operated by means of an external timer or 
separate remote-control system.

PRODUCT INTRODUCTION

1. Stainless Steel Panel
2. Power Indicator Light
3. Ready Indicator Light
4. Temperature Thermostat

5. Cool-touch Handle
6. Lock for panels
7. Oil drip tray
8. Cooking plate

  9. Entrance for extra oil
10. Button for 180°open

EN

1

8

9

10

5

6

7

2

4 3



9

BEFORE FIRST USE
• Read all instructions carefully and keep them for future reference.

• Remove all packaging.

• Clean the cooking plates by wiping them with a sponge or cloth dampened in warm 
water.

• DO NOT IMMERSE THE UNIT IN WATER OR RUN WATER DIRECTLY ONTO THE 
COOKING SURFACES.

• Dry with a cloth or paper towel.

NOTICE: When your appliance is heated for the first time, it may emit slight smoke or 
odor. This is normal for many heating appliances and does not affect the safety of the 
appliance.

HOW TO USE
• Prepare the ingredients for cooking.

• Close the machine and plug it into the wall outlet. The red light will turn on. Then, ro-
tate the temperature thermostat to a setting above ”Min”—the green light will come 
on, indicating that the machine has begun preheating.

• It will take several minutes to reach the desired cooking temperature. When preheat-
ing is complete, the green light will turn off.

• Open the machine, place the meat, vegetables, sandwich, panini, or other food on 
the cooking plate, and close the lid to cook the food.

• Cook for about 3 to 10 minutes, adjusting the time according to the type of food and 
your personal preference.

• Use wooden or plastic tools (such as a small scoop) to remove food from the unit. Do 
not use sharp or hard metal utensils, as they may damage the plates.

• Turn off the power when the appliance is not in use. Leave the unit open to cool, then 
clean the plates and the appliance.

CLEANING
• Before cleaning the appliance, unplug it and allow it to cool down completely.

• Never use scouring pads, powders, or any aggressive or abrasive cleaning agents or 
materials, as they may damage the non-stick coating on the plates.

• Never immerse the appliance in water or place it under running water.

• To clean the exterior of the appliance, use a damp sponge and dry it thoroughly.
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• To clean the plates, use a damp sponge with dishwashing liquid. Rinse and dry with 
care.

• If any batter is stuck to the plates, apply a little vegetable oil to soften it and wait 5 
minutes before removing it.

• Wind the cord around the base of the appliance and store the unit vertically to save 
space.

TECHNICAL DATA
VOLTAGE TOTAL POWER

220-240V~50-60Hz 1600 W

DISPOSAL   
OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT (WEEE)

This product is subject to the EU Directive on Waste Electrical and Elec-
tronic Equipment (WEEE). It must NOT be disposed of with regular house-
hold waste. To protect the environment and promote recycling, please 
take the product to an authorised recycling facility or use an electronic 
waste collection scheme.

Proper disposal helps reduce harmful effects on the environment and 
human health.

Contact information: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk
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PANINIGRILL
ADVARSLER
• Les brukerhåndboken nøye før du tar i bruk denne enheten.

• Vennligst lagre disse instruksjonene.

• Enheten er kun beregnet for privat bruk og ikke for kommersiell bruk!

• Trekk alltid ut støpselet når enheten ikke er i bruk, når installere tilbehør, rengjøre 
enheten eller når det oppstår en forstyrrelse. 
Slå av enheten på forhånd. Trekk ut støpselet, ikke kabelen.

• For å beskytte barn mot farene ved elektriske apparater, må du aldri etterlate dem. 
uten tilsyn. Når du velger plassering for enheten din, bør du derfor enheten, må du 
gjøre det på en slik måte at barn ikke har tilgang til enheten. 
Pass på at kabelen ikke henger ned.

• Test enheten og kabelen regelmessig for skader. Hvis det oppstår skader av noe slag, 
må enheten skal ikke brukes.

• Hold enheten og kabelen borte fra varme, direkte sollys, fuktighet og skarpe kanter. 
og lignende.

• Bruk aldri enheten uten tilsyn! Slå av enheten når den ikke er i bruk selv om det bare 
er for et øyeblikk.

• Ikke bruk enheten utendørs.

• Apparatet må under ingen omstendigheter plasseres i vann eller andre væsker, eller 
utsettes for i kontakt med dem. Ikke bruk enheten med våte eller fuktige hender.

• Hvis enheten blir fuktig eller våt, må du koble den fra strømuttaket. umiddelbart. Ikke 
stikk hånden ned i vannet.

• Bruk enheten kun til det tiltenkte formålet.

• Bakeplatene blir veldig varme. Berør kun håndtakene.

• Sett enheten ned på en varmebestandig overflate eller matte.

• For å unngå varmeutvikling må du ikke plassere enheten direkte under en skap. Sørg 
for at det er nok plass rundt.

• Pass på at det ikke kommer damp ut når du åpner bakeseksjonen.

• Bruk aldri produktet i nærheten av eller under gardiner og andre brennbare materialer.

• Det er fare for brann og elektrisk støt i alle elektriske apparater, og det kan forårsake 
personskade eller død. Følg alle sikkerhetsinstruksjoner.

• Hvis tilførselsledningen er skadet, må den skiftes ut av produsenten eller dennes 
serviceavdeling. eller en tilsvarende kvalifisert person for å unngå en fare.
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• Temperaturen på tilgjengelige overflater kan være høy når enheten er i drift.

• Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 år og oppover og av personer med redu-
serte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap, 
forutsatt at de er under oppsyn eller har fått opplæring i sikker bruk av apparatet og 
forstår farene som er forbundet med det. Barn må ikke leke med apparatet. Rengjø-
ring og brukervedlikehold skal ikke utføres av barn med mindre de er eldre enn 8 år og 
under tilsyn.

• Oppbevar enheten og ledningen utilgjengelig for barn under 8 år.

• Apparatene er ikke beregnet på å betjenes ved hjelp av en ekstern timer eller et sepa-
rat fjernkontrollsystem.

PRODUKTINTRODUKSJON

1. Panel i rustfritt stål
2. Strømindikatorlampe
3. Indikatorlampe for klar
4. Temperaturtermostat

5. Håndtak med kjølig berøring
6. Lås for paneler
7. Dryppbrett for olje
8. Kokeplate

  9. Inngang for ekstra olje
10. Knapp til 180° åpen
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FØR FØRSTE GANGS BRUK
• Les alle instruksjonene nøye, og ta vare på dem til senere bruk.

• Fjern all emballasje.

• Rengjør platetoppene ved å tørke av dem med en svamp eller klut fuktet med varmt 
vann.

• IKKE SENK APPARATET NED I VANN, OG IKKE LA VANN RENNE DIREKTE PÅ 
PLATETOPPENE.

• Tørk med en klut eller et papirhåndkle.

VÆR OPPMERKSOM PÅ DETTE: Når varmeapparatet varmes opp for første gang, kan 
det avgi noe røyk eller lukt. Dette er normalt for mange varmeovner og påvirker ikke 
apparatets sikkerhet.

HVORDAN BRUKE
• Forbered ingrediensene til matlagingen.

• Lukk maskinen og koble den til strømuttaket. Det røde lyset vil slå seg på. Vri deretter 
temperaturtermostaten til en innstilling over ”Min” - det grønne lyset tennes, noe 
som indikerer at maskinen har startet forvarmingen.

• Det tar flere minutter å nå ønsket tilberedningstemperatur. Når forvarmingen er full-
ført, slukkes det grønne lyset.

• Åpne maskinen, legg kjøtt, grønnsaker, smørbrød, panini eller annen mat på plate-
toppen og lukk lokket for å tilberede maten.

• Kok i ca. 3 til 10 minutter, og juster tiden etter type mat og dine personlige preferan-
ser.

• Bruk redskaper av tre eller plast (f.eks. en liten spade) til å fjerne mat fra apparatet. 
Ikke bruk skarpe eller harde metallredskaper, da de kan skade platene.

• Slå av strømmen når apparatet ikke er i bruk. La apparatet stå åpent for å kjøle seg 
ned, og rengjør deretter platene og apparatet.

RENGJØRING
• Før du rengjør enheten, må du trekke ut støpselet og la den kjøle seg helt ned.

• Bruk aldri skuresvamper, skurepulver eller andre aggressive eller slipende rengjø-
ringsmidler eller materialer, da de kan skade non-stick-belegget på platene.

• Senk aldri enheten ned i vann eller plasser den under rennende vann.

• Bruk en fuktig svamp til å rengjøre utsiden av enheten, og tørk den grundig.

• Bruk en fuktig svamp med oppvaskmiddel til å rengjøre platene. Skyll og tørk forsik-
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tig.

• Hvis deigen kleber seg til platene, påfør litt vegetabilsk olje for å myke den opp og 
vent 5 minutter før du fjerner den.

• Vikle ledningen rundt bunnen av enheten, og oppbevar enheten vertikalt for å spare 
plass.

TEKNISKE DATA
SPENNING SAMLET EFFEKT

220-240V~50-60Hz 1600 W

KASSERING  
AV ELEKTRISKE OG ELEKTRONISKE PRODUKTER (WEEE)

Dette produktet er omfattet av EU-direktivet om kassering av elektriske og 
elektroniske produkter (WEEE). Det må IKKE kastes i restavfallet. For å 
beskytte miljøet og fremme gjenbruk må produktet leveres til en autorisert 
gjenvinningsstasjon eller en innsamlingsordning for elektronisk avfall.

Med korrekt kassering bidrar du til å redusere skadelige påvirkninger på mil-
jøet og menneskers helse.

Kontaktinformasjon: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-group.dk
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PANINIGRILL
VARNINGAR
• Läs användarhandboken noggrant innan du använder den här enheten.

• Spara dessa instruktioner.

• Apparaten är endast avsedd för privat bruk och inte för kommersiellt bruk!

• Dra alltid ur kontakten när enheten inte används, när installation av tillbehör, rengö-
ring av enheten eller när en störning inträffar. 
Stäng av apparaten i förväg. Dra ut kontakten, inte kabeln.

• För att skydda barn från farorna med elektriska apparater, lämna dem aldrig kvar. 
obevakad enhet. Därför bör du, när du väljer plats för din enheten, gör det på ett 
sådant sätt att barn inte har tillgång till enheten. 
Se till att kabeln inte hänger ner.

• Kontrollera regelbundet att apparaten och kabeln inte är skadade. Om det finns några 
skador av något slag, ska enhet bör inte användas.

• Håll enheten och kabeln borta från värme, direkt solljus, fukt och vassa kanter. och 
liknande.

• Använd aldrig apparaten utan uppsikt! Stäng av apparaten när den inte används även 
om det bara är för ett ögonblick.

• Använd inte enheten utomhus.

• Enheten får under inga omständigheter placeras i vatten eller andra vätskor eller 
utsättas för i kontakt med dem. Använd inte enheten med våta eller fuktiga händer.

• Om apparaten blir fuktig eller blöt ska du dra ut stickkontakten ur eluttaget. omedel-
bart. Stoppa inte ner handen i vattnet.

• Använd endast enheten för dess avsedda ändamål.

• Bakplåtarna blir mycket varma. Rör endast vid handtagen.

• Ställ apparaten på en värmetålig yta eller matta.

• För att undvika värmeutveckling, placera inte enheten direkt under en skåp. Se till att 
det finns tillräckligt med utrymme runtom.

• Var försiktig så att det inte kommer ut ånga när du öppnar baksektionen.

• Använd aldrig produkten i närheten av eller under gardiner och andra lättantändliga 
material.

• Det finns risk för brand och elektriska stötar i alla elektriska apparater och det kan 
orsaka personskada eller dödsfall. Följ alla säkerhetsanvisningar.

• Om matarledningen är skadad måste den bytas ut av tillverkaren eller dess serviceav-
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delning. eller en person med motsvarande kvalifikationer för att undvika fara.

• Temperaturen på åtkomliga ytor kan vara hög när enheten är i drift.

• - Denna apparat får användas av barn från 8 år och uppåt och av personer med 
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap, 
om de har övervakats eller fått instruktioner om säker användning av apparaten och 
förstår de risker som är förknippade med den. Barn får inte leka med apparaten. Ren-
göring och användarunderhåll får inte utföras av barn om de inte är äldre än 8 år och 
står under uppsikt.

• Förvara apparaten och dess sladd utom räckhåll för barn under 8 år.

• Apparaterna är inte avsedda att drivas med hjälp av en extern timer eller ett separat 
fjärrkontrollsystem.

PRODUKTINTRODUKTION

1. Panel av rostfritt stål
2. Indikatorlampa för strömförsörjning
3. Indikatorlampa för klar
4. Termostat för temperatur

5. Cool-touch handtag
6. Lås för paneler
7. Dropptråg för olja
8. Värmeplatta

  9. Ingång för extra olja
10. Knapp till 180° öppen
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FÖRE FÖRSTA ANVÄNDNING
• Läs alla anvisningar noggrant och spara dem för senare bruk.

• Ta bort alla förpackningar.

• Rengör hällarna genom att torka av dem med en svamp eller trasa fuktad med varmt 
vatten.

• DOPPA INTE APPARATEN I VATTEN OCH LÅT INTE VATTEN RINNA DIREKT PÅ 
SPISHÄLLEN.

• Torka med en trasa eller pappershandduk.

VÄNLIGEN NOTERA DETTA: När värmaren värms upp för första gången kan den avge 
lite rök eller lukt. Detta är normalt för många värmare och påverkar inte apparatens 
säkerhet.

HUR DU ANVÄNDER
• Förbered ingredienserna för matlagning.

• Stäng maskinen och anslut den till eluttaget. Den röda lampan tänds. Vrid sedan 
temperaturtermostaten till en inställning över ”Min” - den gröna lampan tänds, vilket 
indikerar att maskinen har börjat förvärmas.

• Det tar flera minuter att uppnå önskad tillagningstemperatur. När förvärmningen är 
klar släcks den gröna lampan.

• Öppna maskinen, lägg kött, grönsaker, smörgåsar, panini eller annan mat på hällen 
och stäng locket för att tillaga maten.

• Koka i ca 3 till 10 minuter, anpassa tiden efter typ av mat och dina personliga prefe-
renser.

• Använd trä- eller plastredskap (t.ex. en liten spade) för att ta bort mat från enheten. 
Använd inte vassa eller hårda metallverktyg eftersom de kan skada plattorna.

• Stäng av strömmen när apparaten inte används. Låt apparaten stå öppen för att sval-
na och rengör sedan plattorna och apparaten.

RENGÖRING
• Innan du rengör enheten ska du dra ur kontakten och låta den svalna helt.

• Använd aldrig skursvampar, skurpulver eller andra aggressiva eller slipande rengö-
ringsmedel eller material eftersom de kan skada plattornas non-stick-beläggning.

• Sänk aldrig ner enheten i vatten eller placera den under rinnande vatten.

• Rengör apparatens utsida med en fuktig svamp och torka den noga.
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• Använd en fuktig svamp med diskmedel för att rengöra plattorna. Skölj och torka 
försiktigt.

• Om degen fastnar på skivorna, applicera lite vegetabilisk olja för att mjuka upp den 
och vänta 5 minuter innan du tar bort den.

• Linda sladden runt enhetens undersida och förvara enheten vertikalt för att spara 
utrymme.

TEKNISKA DATA
SPÄNNING ÖVERGRIPANDE EFFEK

220-240V~50-60Hz 1600 W

AVFALLSHANTERING  
AV ELEKTRISK OCH ELEKTRONISK UTRUSTNING (WEEE)

Denna produkt omfattas av EU-direktivet om avfall från elektrisk och 
elektronisk utrustning (WEEE). Den får INTE kastas tillsammans med 
vanligt hushållsavfall. För att skydda miljön och främja återvinning ber vi 
dig att lämna in produkten på en auktoriserad återvinningsstation eller ett 
insamlingssystem för elektronikavfall.

Genom att kassera produkten på rätt sätt bidrar du till att minska skadliga 
effekter på miljön och människors hälsa.

Kontaktinformation: 
F&H GROUP A/S 
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-group.dk
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See full range of 
Nordic Sense 

products.

PRESS BUTTON

https://www.kitchenlivingdining.com/dk/maerker/nordic-sense/?selectLanguage=true
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